

我市首家精选层企业诞生

## 鹿得医疗全国首批晋层

本报讯(记者张水兰 通讯员陶琦)昨天上午9点30分,江苏鹿得医疗电子股份有限公司在全国中小企业股份转让有限公司挂牌,股票代码832278,股票简称鹿得医疗,发行价为8.55元/股,公开发行1750万股,募集资金1.49亿元,市盈率32.84倍。这是我市首家精选层企业,也是精选层全国首批32家晋层企业之一。市委常委、常务副市长单晓鸣等出席南通挂牌仪式并共同为鹿得医疗鸣钟开市。

鹿得医疗位于南通开发区,是一家专注于家用医疗器械领域的高新技术企业。该公司于2015年挂牌新三板,2016年进入创新层,

2020年从申报到精选层过会仅用了43天时间,同时成为精选层少数无条件过会企业。

今年初,新三板改革正式落地,为南通企业股权融资带来新机遇,进入精选层的新三板企业可以与IPO一样公开发行股票,同时实行连续竞价交易,且市值等门槛较低,更加适合规模还不大的中小企业。

目前,我市共有新三板挂牌企业59家。挂牌企业平均净利润超1660万元,位列全省第一,净利润超千万企业达22家。新三板企业总资产合计620亿元,平均资产规模10.52亿元,位列全省第二。

### 南通市人民代表大会常务委员会 关于接受俞昕水同志辞去南通市人民检察院 检察长、检察委员会委员、检察员职务的请求的决定

(2020年7月27日南通市第十五届人大常委会第三十一次会议通过)

南通市第十五届人大常委会第三十一次会议决定:接受俞昕水同志辞去南通市人民检察院检察长、检察委员会委员、检察员职务的请求,并报南通市第十五届人民代表大会第五次会议备案。

### 南通市人民代表大会常务委员会 关于接受王鸣昊同志辞去南通市人大常委会 委员职务的请求的决定

(2020年7月27日南通市第十五届人大常委会第三十一次会议通过)

南通市第十五届人大常委会第三十一次会议决定:接受王鸣昊同志因工作变动辞去南通市第十五届人大常委会委员职务的请求,并报南通市第十五届人民代表大会第五次会议备案。

### 南通市人民代表大会常务委员会任命人员名单

(2020年7月27日南通市第十五届人大常委会第三十一次会议通过)

任命恽爱民同志为南通市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员;

任命马晓霞同志为南通经济技术开发区人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。

### 南通市人民代表大会常务委员会决定任免人员名单

(2020年7月27日南通市第十五届人大常委会第三十一次会议通过)

任命曹海峰同志为南通市工业和信息化局局长;

任命张炎同志为南通市信访局局长;

免去王凯同志南通市工业和信息化局局长职务;

免去李学义同志南通市信访局局长职务。

### 南通市人民代表大会常务委员会任免人员名单

(2020年7月27日南通市第十五届人大常委会第三十一次会议通过)

袁绍云同志为南通市中级人民法院立案庭庭长,免去其南通市中级人民法院立案第二庭庭长职务;

钱锋同志为南通市中级人民法院民事审判第一庭庭长;

周锦明同志为南通市中级人民法院民事审判第二庭庭长,免去其南通市中级人民法院知识产权审判庭庭长职务;

秦昌东同志为南通市中级人民法院审判委员会委员、民事审判第三庭(知识产权审判庭)庭长;

徐烨同志为南通市中级人民法院民事审判第四庭庭长,免去其南通市中级人民法院劳动争议审判庭庭长职务;

马晓春同志为南通市中级人民法院民事审判第五庭庭长,免去其南通市中级人民法院金融审判庭(清算与破产审判庭)庭长职务;

朱艳同志为南通市中级人民法院审判委员会委员、民事审判第六庭庭长,免去其南通市中级人民法院民事审判第二庭副庭长职务;

沈杨同志为南通市中级人民法院审判监督庭庭长;

杜开林同志为南通市中级人民法院审判委员会委员,免去其南通市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长职务;

符东杰同志为南通市中级人民法院审判委员会委员;

陆久斌同志为南通市中级人民法院立案庭副庭长,免去其南通市中级人民法院立案第一庭副庭长职务;

汪圣明同志为南通市中级人民法院立案庭副庭长,免去其南通市中级人民法院立案第二庭副庭长职务;

方永梅同志为南通市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长,免去其南通市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长职务;

陆炜炜同志为南通市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长;

刘琰同志为南通市中级人民法院民事审判第二庭副庭长,免去其南通市中级人民法院金融审判庭(清算与破产审判庭)副庭长职务;

姜凯同志为南通市中级人民法院民事审判第三庭(知识产权审判庭)副庭长;

刘丽云同志为南通市中级人民法院民事审判第五庭副庭长;

杨盛同志为南通市中级人民法院民事审判第六庭副庭长;

刘海燕同志为南通市中级人民法院行政审判庭副庭长;

倪海力同志为南通市中级人民法院执行裁判庭副庭长;

免去吴勇军同志南通市中级人民法院审判委员会委员、民事审判第一庭庭长、审判员职务;

免去樊建兵同志南通市中级人民法院民事审判第二庭庭长职务;

免去陈健全同志南通市中级人民法院审判监督庭庭长职务。

### 全市新基建项目总投资904亿元

(上接A1版)目前,全市已建、在建拟建数据中心项目17个,项目总投资600亿元,阿里江苏云计算中心等5个项目已投入使用。同样彰显集聚发展优势的,还有特高压:18家特高压企业有16家分布在海门、如皋、如东三地,三地2019年特高压销售规模161亿元,占全市的97%。

与此同时,工业互联网、轨道交通、新能源充电桩及人工智能四

## 做好“六稳”工作 落实“六保”任务 得益于如皋中专助力实施技改项目,顺帆家庭用品公司上半年产销两旺—— 产学研联手 企业结“金果”

2020年从申报到精选层过会仅用了43天时间,同时成为精选层少数无条件过会企业。

今年初,新三板改革正式落地,为南通企业股权融资带来新机遇,进入精选层的新三板企业可以与IPO一样公开发行股票,同时实行连续竞价交易,且市值等门槛较低,更加适合规模还不大的中小企业。

目前,我市共有新三板挂牌企业59家。

挂牌企业平均净利润超1660万元,位列全省第一,净利润超千万企业达22家。

新三板企业总资产合计620亿元,平均资产规模10.52亿元,位列全省第二。

的如皋中专机电班教师徐志军说。

2018年7月,如皋中专产学研合作团队进驻顺帆公司,与工人一起操作,对接研发所需要掌握的生产工艺,了解提高生产效率的短板,拿出切合生产实际的开发方案,领队就是徐志军。“自动化生产线从清洗、充蒸汽、测温检测到分拣,必须自动完成。开始,我们研制的生产线投入使用后,不久就出现故障,发现清洗机用的钢材容易生锈,就全部换上不锈钢材料,经过边改边调,目前,已有3套生产线投产,月产量达126万只。”徐志军告诉记者,“我们自主创新,申请了6项发明专利和实用新型专利。”

顺帆家庭用品公司是落户如皋搬经镇的台资企业,产品六成出口。产品质检要求高,走自动化智能化之路势在必行。“研发全自动智能化的生产线,是实施年产800万只保温瓶瓶技改项目的核心工程,国内还没有先例,设计、研制根据生产需求进行,于是,我们驻进车间搞科研。”蹲在车间、指导学生给第四条生产线安装传感器支架

的如皋中专机电班教师徐志军说。

“我原来是生产线上看表的,现在自动化生产线上的温度智能控制,我就改做包装。”员工刘正云说,自动化生产线投入运行之前,洗瓶、测温检测用工最多,但凭肉眼监控,也有“逃兵”,影响成品合格率。“自动化作业需要模拟动作,我们设计了三维图,经过反复



自动化生产线

杨新明摄

试验,自动化监控实现了滴水不漏。”徐志军说。

“学校把学习课堂开到车间,我们也学到了书本根本学不到的研发技能。”如皋中专学生刘波说。5年的学习,刘波与同学们一

起在车间度过了两年,实现理论知识和实践技能双丰收,今年考取了南京理工大学机电工程与自动化专业。

本报记者 杨新明

本报通讯员 朱登峰

## 海洋渔船消防救生应急演练举行

以单船自救为主要内容 在全省尚属首次



本报讯(记者唐佳美)昨天下午,苏启渔02889船上,一名船员正在船舷边工作,不小心落入水中。这时,另一名船员听见呼救后,立即冲到驾驶室楼下向船长报告。船长闻讯立即向左打方向盘,并作出应急信号。与此同时,其他人员在甲板上聚集,船副现场指挥救援……

这是在启东吕四渔港举办的

海洋渔船消防救生应急演练示范活动中的一幕(上图 记者 李波摄)。

与以往演练不同,此次渔船消防救生应急示范演练以单船自救为主要内容,在江苏省尚属首次。单船自救演练不同于常规性互救演练和专业救助演练,更加贴合应急救援强时效性的要求。大海茫茫,渔船海上作业生产遇险,

外部救援难以及时到达,渔船自救是最有效救援方式。

江苏渔船监督局局长朱卫星表示,将把本次演练全过程做成视频教材,推广到全省。

本次活动由江苏渔船监督局、南通市农业农村局、启东市政府、江苏省渔业互助合作发展中心联合主办。

## 让慈善成为江海大地的靓丽风景线

(上接A1版)要以更高标准打造慈善之家,加强党的建设,加强守正创新,加强规范运行,积极探索符合南通实际的新做法新路径,不断提升慈善组织公信力,让党委政府放心、人民群众满意。各级党委政府要高度重视慈善事业发展,把慈善工作纳入议事日程,各级领导干部要带头参与各种慈善活动,发挥

好表率作用。

黄巍东代表新一届理事会表示,将牢记“建会”初衷,担当“兴会”使命,履行“强会”职责,主动融入全市发展大局,切实把加强党的组织领导作为推动慈善事业发展的根本保证,把执行慈善法律法规作为新一届理事会的重要任务,把比学赶超作为实现慈善事业高质量发

展的强大动力、把建设慈善之城作为营造良好慈善氛围的有力抓手、把强化自身建设作为提升慈善公信力的固本之举,激发全社会崇德向善力量,助推提升人民群众的获得感和幸福感,努力建设具有南通特色的现代慈善事业。

会议对慈善工作先进单位、先进个人和优秀项目进行表彰。

## 南通市人民代表大会常务委员会

关于南通市“两区一市”行政区划变更有关问题的决定

(上接A1版)

崇川区第一届人民代表大会第一次会议应于2020年10月底前召开,听取和审议崇川区人民代表大会常务委员会(筹)、人民政府(筹)、人民法院(筹)、人民检察院(筹)等工作报告;选举产生新的崇川区第一届人大常委会组成人员,人民政府区长、副区长,监察委员会主任、副主任和委员,人民法院院长,人民检察院检察长,通过崇川区人民代表大会有关专门委员

会组成人员。

三、原海门市第十七届人民代表大会转为南通市海门区第十七届人民代表大会,原海门市第十七届人民代表大会代表转为南通市海门区第十七届人民代表大会代表。除了按代表法规定的代表资格终止的情形外,任期至2022年换届为止。

原海门市人民代表大会及其常

届次保留原第十七届;原海门市人民政府、监察委员会、人民法院、人民检察院分别更名为南通市海门区人民政府、监察委员会、人民法院、人民检察院。与其有隶属关系的机关、部门和单位名称相应改变。各国家机关工作人员的职务一并转任,不再重新任免。

原海门市所辖镇的人民代表大

会代表的代表资格继续有效,任期不变。

## 精准学习领会 高效贯彻落实

(上接A1版)便于工作和生活中准确把握。在学习《民法典》方面,要发挥政协专门协商机构作用,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,把学习宣传实施《民法典》融入政协各项工作之中,有针对性地开展视察调研和民主监督活动,为建设更高水平的法治南通、全面提升治理体系和治理能力现代化水平贡献政协智慧和力量。在安全生产方面,要充分发挥政协的政治优势、制度优势、体制优势,通过协商议政、民主监督等方式,把助力安全生产工作落在行动、落到实处。在意识形态工作方面,要不断夯实理论武装,扛稳压实主体责任,盯紧

抓实重点任务,强化引领政治导向,时刻绷紧意识形态这根弦,把住意识形态关口。

会议研究了《中共政协南通市委员会党组成员联系委员履职党支部、共产党员联系党外委员实施办法》《政协南通市委员会党员委员参加双重组织生活实施办法》。

黄巍东强调,出台这两个文件,是推进政协党的组织和党的工作“两个全覆盖”的重要举措。市政协党组成员要加强对所联系委员履职党支部工作的领导,注重率先垂范,带头参加委员履职党支部活动,特别要指导和帮助各履

职党支部打造成坚强有力的战斗堡垒。市政协副主席尹建炉、吴旭、陈本高、金元、马啸平、施学雷、杨春明,秘书长邵怀德参加会议。

## 恽爱民同志简历

(上接A1版)2004年4月至2011年8月省公安厅治安管理局副局长、治安警察总队副总队长、水上警察总队副总队长(2002年3月至2004年12月南京大学法学院法律硕士专业在职学习,获法律硕士学位);2011年8月至2015年6月省公安厅国内安全保卫总队副总队长、内部分局兼反颠覆渗透侦察支队支队长、反颠覆渗透侦察处副处长、对外联络处处长(其间:2014年6月至2015年5月挂职任南京市公安局副局长);2015年6月至2016年2月省公安厅网络安全保卫总队政委;2016年2月至2017年8月省公安厅网络安全保卫总队总队长;2017年8月至2017年9月省公安厅副巡视员;2017年9月至2019年8月省公安厅副巡视员、省委网信办(省互联网信息办公室)副主任(兼);2019年8月至2020年6月省公安厅二级巡视员、省委网络安全和信息化委员会办公室(省互联网信息办公室)副主任(兼);2020年6月至2020年7月南通市人民检察院党组书记;2020年7月任南通市人民检察院副检察长、代检察长、党组书记。